

## HATÁROZAT

### A Budapesti Corvinus Egyetem intézményakkreditációs eljárásának lezárása

#### Határozat:

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság (továbbiakban: MAB) a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei (Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) alapján értékelte a Budapesti Corvinus Egyetemen folyó képzés, tudományos kutatás feltételeit. Ezzel összefüggésben vizsgálta az intézmény alaptevékenységét, működését, személyi és infrastrukturális ellátottságát, valamint a minőségbiztosítását. A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a Budapesti Corvinus Egyetemet akkreditálja. Az akkreditáció hatálya – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén – **2023. december 31.**

#### Indokolás:

A BCE az intézményi önértékelésben az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) alapelveire építve, a MAB Útmutató elvárásai szerint mutatta be az intézmény működését és minőségirányítási rendszerét, melyek az intézmény méretéhez, működési jellemzőihez igazodnak.

A Budapesti Corvinus Egyetem hazánk egyik magas fokon elismert és meghatározó felsőfokú intézménye. Képzési programjai mind itthon, mind külföldön keresettek, több kara rangos nemzetközi akkreditációval rendelkezik. Az oktatáshoz és az oktatásban is felhasználható kutatásokhoz, fejlesztésekhez szükséges tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Az önértékelés és a helyszíni látogatás alapján az egyetem a minőségbiztosítási rendszerének működtetése során az ESG 2015-ös standardjait és irányelveit megfelelő módon figyelembe vette. Megfogalmazta Intézményfejlesztési Tervét és „Küldetés nyilatkozatát”, továbbá a Minőségügyi Kézikönyvben rögzítette minőségpolitikai alapelveit. A minőségirányítási rendszer alapvető megközelítési módja, hogy az egyetemi szabályzatokban meghatározott keretek között a karok, és az önállóan gazdálkodó egységek bizonyos mértékű szabadságot élveznek saját minőségbiztosítási struktúrájuk kialakításában. Bár az intézmény nem rendelkezik formalizált minőségpolitikával, mindazonáltal önálló dokumentumban jelenítették meg az Intézményfejlesztési Terv minőségügyi szempontból kiemelt céljait és intézkedéseit. A fentiek miatt az egységes, átlátható minőségbiztosítási rendszer megteremtése érdekében további fejlesztésre van szükség.

Melléklet: MAB jelentés az intézményakkreditációs értékelésről